

# ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО  
ГК КПСС,  
ЛЮБЕРЕЦКОГО  
И ЛЫТКАРИНСКОГО  
ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ  
НАРОДНЫХ  
ДЕПУТАТОВ

Газета основана  
10 марта 1931 г.

Среда, 21 сентября 1988 года

№ 151 (14861)  
Цена 3 коп.

## Горох четырех цветов

Новые виды капроновых платков с индексом «Н» начал выпускать в июне этого года коллектив галантерейного участка Ухтомского завода металлоизделий. Рисунок платка — четырехцветный горошек. Запрос на такие изделия поступил с базы «Росгалантерея».

С первого сентября завод перешел на новые методы хозяйствования. Готовясь к этому, коллектив настраивался на более четкую работу, успешное выполнение всех заказов и запросов. Хозрасчет побуждает действовать рачительно, заботиться о хорошей реализации продукции. Поэтому и очередной заказ на платки был воспринят охотно. Уже изготовлено около двух тысяч платков с многоцветным горошком.

При освоении нового вида изделий отличились нашивщики рисунка Л. Е. Шарапова, А. С. Ключикова, швея Л. Н. Тимохина. Внедрена новая швейная операция подгибка, которая применяется вместо оверлочной обработки краев. Установлена специальная машина.

На участке вообще произведена замена машин 22 класса на более производительные 97 класса. Они дают 5 тысяч оборотов в минуту против 3,5 тысячи.

Одновременно с переходом на самофинансирование на заводе введена новая система оплаты труда.

П. ИЛЬИН.

## Блоки для коттеджей

Как уже сообщалось, Люберецкий комбинат стройматериалов с апреля текущего года работает в условиях коллективного подряда. Изменившееся отношение людей к производству, выполнению своих обязанностей способствовало подъему экономики, опережению планов выпуска продукции.

Здесь уже завершена программа девяти месяцев. С начала года дополнительно изготовлено товарной продукции на миллион рублей. Строго соблюдаются договоры по поставкам материалов на строительные объекты.

Специальный контроль установлен за отправкой изделий на село. Для возведения коттеджей, механических мастерских, других зданий выпущено более 30 тысяч кубометров блоков из ячеистого бетона.

А. АЛЕКСЕЕВ.



## С особым чувством

Галина Пчела всего три года назад пришла в полиграфию, но уже отлично освоила профессию наборщика, стала одной из лучших в коллективе ПИК ВИНТИ.

Трепетно, с каким-то особым чувством набирает Галина строчки. Потом посмотрит на пухлые журналы, еще пахнущие типографской краской, и лицо ее озарится улыбкой. Ведь в этих журналах частица и ее труда, нелегкого и нужного людям.

Д. БАРИНОВ.  
Фото автора.

## ТЕХНИЧЕСКОМУ ПРОГРЕССУ — КАРДИНАЛЬНОЕ УСКОРЕНИЕ

СНЯТОЕ с вязальных машин полотно временно оставляют в цеховом пролете. Белые рулоны его производят впечатление цистерн.

— Сколько же полотна в этом «кругляке»? — спрашиваю у главного инженера фабрики Люберецкого коврового комбината И. С. Ковша.

— Тысяча квадратных метров.

Рулоны доставляют к резательным машинам. Там с одного полотна получается два. Каждое теперь с ворсовой, будто ровно подстриженной лицевой поверхностью. Так и тянется рука к этой мягкой «шубке». Именно на этой стороне будет напечатан рисунок — и перед нами предстанет коврово-трикотажное напольное покрытие.

Как-то спокойно, не раздражающе шумят машины. Мелькают тысячи игл: сходятся, расходятся, пересекаются. И нити-струны неувидимо переплетаясь, превращаются в двойное полотно. Кажется, что между полосунами ткани проложена вата — так выглядит сформированный машинный товар. Но «вата» после разреза и есть та самая лицевая мягкая поверхность, которую хочется потрогать.

Такую продукцию дает фабрика после реконструкции вязального производства. Подобные ковры здесь делали и раньше, но другого ассортимента, другой структуры.

— Нынешнее полотно изящнее, — рассказывают специалисты производства. — На каждом дюйме поверхности раньше умещалось шесть ворсовых пучков, теперь всего. Ворс уплотнился, что и делает товар похожим на шубу.

Они рассказывают, что Люберецкий комбинат первым заключил договор с западногерманской фирмой на установку ее новых коврово-вязальных машин и выработку изделий улучшенного ассортимента. Машины той

равдались.

Бывал я на этом участке и раньше. Каждый квадратный метр площади казался наполненным — не пройти. Часть помещения была как бы перекрыта: на ярусе размещались так называемые шпу-

## ОВЧИНКА СТОИЛА ВЫДЕЛКИ

же фирмы служили в Люберцах семнадцать лет. И вот разработаны новые образцы. И первые же экземпляры поступили в Люберцы.

Наши ковровщики приложили много усилий, чтобы реконструировать производство. Сам факт, что реконструкция осуществлена за три месяца вместо десяти по договору с фирмой, говорит о многом.

— Практически было так, — рассказывает директор фабрики Л. И. Кананина. — Во время замены машин работали в три смены, ведь план не менялся. Установив одну новую, начали по очереди обучать на ней рабочих. При установке следующей тут же включали в действие, переводили на нее уже подготовленного человека.

Да, можно себе представить, как трудно было коллективу. По словам Л. И. Кананиной, в реконструкции участвовал буквально каждый рабочий. В цехе стоял прямо-таки дым. И все терпеливо переносили невзгоды. Жили надеждой: на то, что увеличится прежде всего выпуск продукции, что улучшатся условия труда. И надежды оп-

ляриники, откуда нити стекались вниз к машинам. Сейчас этого перекрытия нет. Машины стоят рядами, меж которыми широкие свободные пролеты. Вместо громоздких шпулярников — компактные катушки-навои. Светло, чисто. Меньше шума. Но — больше продукции.

На месте 14 прежних машин смонтировали 12 современных. Однако с уменьшением их числа увеличился объем выпуска изделий. Такая пропорция, конечно же, выгодна. А дело в том, что новая техника в полтора-два раза производительнее прежней. Хотя и тогда выработку доводили до 120 квадратных метров в час при проектной мощности одной машины 75 кв. метров. Но теперь снимают до 200 кв. метров. Разница ощутимая!

Но это с одной. А их 12. К тому же часов, смен, дней в году много. Вот и получается: на текущий год запланировано изготовить 8 миллионов 500 тысяч квадратных метров коврового полотна вместо 6,8 миллиона, как было до реконструкции. Рост — 25 процентов. Как говорится, овчинка стоила вы-

делки.

Производительность труда по участку выросла на 38,8 процента. А численность работников уменьшилась на 10,7 процента. Эти факторы опять же в пользу предприятия, его экономики. А она поставлена на новые рельсы: комбинат работает в условиях самофинансирования.

Почему так увеличилась производительность?

— Дело в том, — замечает начальник производства Н. А. Кашин, — что прежние машины были однополотные. А теперь — двух. Раньше машину обслуживали две работницы, сейчас одна. Так что продукции в расчете на работника участка намного прибавилось.

Заметим, что влияет и мастерство тружеников. Многие досрочно выполняют задания трех лет. Татьяна Мильянцева вышла на трехлетний рубеж еще к апрелю, сдав с начала пятилетки 724 тысячи кв. метров продукции. А Антонина Любина достигла этого уровня недавно — 14 сентября. Татьяна Старухина обеспечивает высокое качество: первым сортом сдает не менее 99 процентов полотна при плане 96.

Но снова специалисты фабрики в беспокойстве. Вязальный участок набирает темпы, а в отделочном мощности прежние. Сумеет ли он вовремя переработать возрастающий поток полотна? Вот над чем приходится задумываться. И надо не только думать, но и принимать меры. С отделочников выжимают уже все возможное. Сколько продержатся они?

Реконструкция вязального участка, видимо, первый крупный шаг на пути технического перевооружения фабрики.

П. БИЦУКОВ.

## ОТЧЕТЫ И ВЫБОРЫ В ПАРТОРГАНИЗАЦИЯХ

## Споткнулись о... кадры

Коммунисты первичной организации предлагают кандидата в члены ГК КПСС

КОМУ работать в Госстрахе? Вопрос этот не дает покоя начальнику инспекции В. Д. Клещина сама внимательно беседует с каждым, кто изъявил желание быть агентом, не сулит «золотых гор», сразу вводит в курс дела, говорит о трудностях. Такой подход, видимо, оправдан.

За последнее время в коллективе появились добросовестные, дисциплинированные работники, которые справляются с планом, выручают товарищей. Один из них — коммунист Н. А. Мочалин. За короткий срок сумел зарекомендовать себя с хорошей стороны. Есть и другие, заслуживающие добрых слов. Но кадров все равно не хватает. Вот почему на отчетно-выборном партийном собрании, пожалуй, одним из основных был вопрос о недостаточном внимании к подбору и закреплению кадров со стороны партбюро. Его секретарь О. М. Роганова в докладе сообщила, что делается в инспекции для снятия остроты проблемы. Улучшаются условия труда, быта, организовано наставничество. Но текучесть существует. К сожалению, не прозвучало, а какой же партбюро видит выход из создавшегося положения.

Еще один недостаток, который самокритично назвала Ольга Михайловна, — слабый контроль за деятельностью комсомольской организации.

Активно прошли прения. Чувствовалось, что коммунистам небезразлична сложившаяся ситуация. Отмечая, что за отчетный период деятельность членов партбюро во главе с секретарем в целом заслуживает положительной оценки, они заострили внимание на узких местах. Вот несколько мнений:

Председатель совета наставников К. И. Алыбина:

— Приходится тратить много сил на обучение новичков, но закрепляемость их плохая. Не все члены совета работали как следует. Например, не раз я просила помочь секретаря комитета ВЛКСМ, но безрезультатно.

Возможно, вопрос о текущей кадровой требовалось обсудить на партсобрании...

Член профкома Т. М. Захарова:

— За последний год была отрегулирована очередь на улучшение жилищных условий, обновлены документы. Два работника получили жилье.

Ветеран труда М. Н. Крохина:

— При приеме новых агентов посоветовала бы изучать трудовую книжку, звонить на прежнее место работы. Может быть, тогда положение улучшится.

Агент Н. А. Мочалин: — Трех-четыре месяцев достаточно, чтобы определить, какой человек пришел в коллектив. Что же касается наставников, то они стараются сделать все, чтобы передать свои знания новичкам. Просто специфика нашей работы такова, что не каждый ей подходит.

Начальник инспекции Госстраха В. Д. Клещина:

— Третий квартал — самый трудный. Пока что результаты не могут нас радовать. С чем это связано? С неритмичной работой агентов, с тем, что все откладывается на последний месяц. Медленно внедряется бригадный метод с использованием КТУ. Бригады пока не играют воспитательной роли. Резерв наш и в том, что слабо внедряются новые виды страхования, в том числе и на дополнительную пенсию.

Еще один момент. Малаховская инспекция подводит Люберецкую, не выполняет план. Там работают два коммуниста, но почему-то на учете состоят не у нас, а в парторганизации жилищно-коммунального отдела. Надо решить этот вопрос.

Итак, проблемы названы. Где же выход? Возможно, в том, чтобы поручать каждому коммунисту «привести» в коллектив достойных людей. Это предложил инструктор ГК КПСС С. В. Бастамов. И, конечно же, партбюро должно контролировать кадровый вопрос, ставить его в повестку дня собраний.

Затем состоялись выборы. Тайным голосованием (было обеспечено прохождение к урне через кабину) избрано партбюро в составе 3 человек. Быть секретарем вновь доверено О. М. Рогановой.

Отличительной особенностью нынешней отчетно-выборной кампании является то, что на собраниях высказывают мнения по поводу будущего состава ГК КПСС. И здесь был обсужден вопрос по кандидатуре в состав Люберецкого ГК КПСС. По предложению коммунистов В. Д. Клещинной и В. А. Мокейчевой принято решение — рекомендовать в члены горкома секретаря исполкома горсовета В. А. Богачева.

Э. БОРИСОВА.

## СООБЩЕНИЕ

В связи с назначением на воскресенье, 23 октября 1988 г., выборов в Верховный Совет РСФСР по Люберецкому городскому избирательному округу № 71 вместо выбывшего депутата, исполком Мособлсовета 19 сентября 1988 г. принял решение о перенесении выборов народных судей Люберецкого городского народного суда по избирательным округам №№ 2 и 6 вместо выбывших судей с 25 сентября на 23 октября.

Исполнительный комитет Люберецкого городского Совета народных депутатов.

## К СВЕДЕНИЮ СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТОРГАНИЗАЦИЙ И РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЙ!

24 сентября в 10 часов во Дворце культуры «Звездный» (пос. Томилино) состоится день пропагандиста, посвященный началу нового учебного года в системе политической и экономической учебы трудящихся. Приглашаются пропагандисты всех форм учебы, секретари партийных организаций и заместители по идеологической работе.

Отдел пропаганды и агитации ГК КПСС.

ХИХ Всесоюзная партийная конференция, провозгласившая необходимость политической реформы, в первую очередь имела в виду возрастание авторитета народного избранника, придание власти Советам. И сейчас очень много зависит от роли каждого депутата, от его готовности работать в новых условиях.

Но — по порядку. Шестая сессия Лыткаринского горсовета рассмотрела основной вопрос «О работе горно, школ, базовых предприятий по реализации основных направлений реформы общеобразовательной и профессиональной школы в свете требований XXVII съезда КПСС, февральского (1988 г.) Пленума ЦК КПСС». Доклад сделал заместитель председателя исполкома В. П. Михайлов. С содокладом выступил председатель постоянной комиссии по народному образованию Н. А. Жуков.

Назвав положительные результаты в подготовке к новому учебному году, докладчик остановился на проблемах. Не так давно состоялось заседание исполкома, на котором рассмотрели вопрос о состоянии материальной базы народного образования. Казалось бы, совсем недавно построена школа № 7, а она уже работает в две смены. Не хватает в школах помещений для групп продленного дня. Остро стоит вопрос о питанием в школах №№ 1, 3. Медленно создаются пристройки к этим же учебным заведениям. Тир в третьей школе строится 3-й год. Есть и другие недостатки в подготовке юношей к службе в армии.

За последние 2 года трест «Особстрой» № 2 ослабил шэфские связи, не выполненные гарантии заводом оптического стекла в связи со сносом здания вечерней школы, и она размещается в приспособленном помещении. Не имеет постоянного адреса детско-юношеская спортивная школа горно.

Что же касается компьютерной грамотности, то и здесь есть слабые стороны, — сказал В. П. Михайлов. — Оборудованы дисплейные классы в школах №№ 4 и 7. Доме пионеров и СПТУ № 43. Но в других школах машин нет, и этим учащимся придется на урок ходить к соседям. Здесь показали свою неразворотливость шефы — ЛЗОС, тураевские предприятия.

В области же есть школы (№ 15 г. Химки), где с 1-го класса дети знакомятся с ЭВМ. 25 процентов времени отдается компьютерной форме обучения. У нас — серьезное отставание.

Далее докладчик остановился на необходимости улучшить преподавание истории и литературы, формирующий нравственный мир ребенка, развитие технического творчества юных.

Есть проблемы в организации трудового воспитания. Прошедшее лето показало, что КПЗ «Петровское» зани-

мает неправильную позицию в отношении лагеря труда и отдыха для старшекласников. Трест «Особстрой» № 2, несмотря на дефицит кадров, еще не увидел в школе своего союзника, спустя рукава относится к профессиональной ориентации и обучению учащихся.

Было бы непростительно весь воспитательный брак отнести на счет школы. Так, недостаточно роль трудовых коллективов во влиянии на родителей, чьи дети плохо учатся, совершают правонарушения и даже преступления. Такой случай был в цехе

Токарь ЛЗОСа В. А. Плюто критиковал за то, что не выполняется решения исполкома по оздоровительной работе с детьми, не хватает спортивного инвентаря. «Хочу задать вопрос руководителям горплана, спорткомитета и торгога: для чего составляются планы?» — спрашивал он.

Заместитель начальника ГУНО Мособлсполкома Н. Г. Бурдина заострила внимание на перестройке учителей. «В работе большинства пока преобладает командный стиль. Мы забыли, что в усло-

грамоту.

На должность председателя исполкома было предложено две кандидатуры: Борис Петрович Бобров — секретарь парткома машиностроительного завода, руководитель депутатской группы и Дмитрий Петрович Смаглюк — первый зам. председателя горисполкома, последнее время исполнявший обязанности председателя. И так, два авторитетных человека. Выступили их сторонники. В. В. Зенкович рассказал о Боброве как об инициативном человеке, активном депутате. Предложил тайное

голосование в человеке честность, инициативу, умение доводить начатое до конца, — ответил Б. П. Бобров.

Последовали и другие вопросы:

— Как вы представляете работу исполкома в условиях хозрасчета на предприятиях? — Как вы понимаете роль Советов после XIX партконференции?

Бобров дал ответы.

После этого со своей программой выступил Д. П. Смаглюк. Ему, наверное, было и труднее и легче. Труднее потому, что уже первое впечатление у депутатов сложилось, и переубедить их будет сложнее, а легче потому, что уже знал «слабые» места соперника.

Дмитрий Петрович, несомненно, имеет большой опыт работы в Совете, лучше знает большие места городского организма. Его выступление было более конкретным, приближенным к сегодняшнему дню. Так, говоря о перспективах жилищного строительства, он предложил объединить средства предприятий, создать единого заказчика, продумать вопрос о строительстве собственного кирпичного завода, развить жилищные кооперативы и т.д.

Депутаты задали ему вопрос:

— В последнее время много говорят об «уплотнении» жилых застроек. Целесообразно ли это делать?

— Да. Это не противоречит принципам и нормам. Жителям были даны разъяснения.

Наверно, не всех удовлетворил ответ. Тем не менее встал депутат Н. А. Жуков. Он проанализировал выступления двух кандидатов на пост председателя исполкома и отдал предпочтение Д. П. Смаглюку, который зарекомендовал себя требовательным человеком. В поддержку его выступили и другие участники сессии.

Б. П. Бобров попросил слова и снял свою кандидатуру с голосования. Его самовывод сессия приняла.

Когда председатель обратился с вопросом, тайным или открытым голосованием избирать председателя, 87 человек высказались за открытое, 15 — за тайное, 17 — воздержались.

Д. П. Смаглюк большинством голосов (при 9 против и 6 воздержавшихся) избирается руководителем исполкома горсовета.

Поздравления, напутствия позади. Началась нормальная работа. Но то, что лыткаринские депутаты впервые в районе избирали председателя по-новому — этот факт налицо. Были разные точки зрения на сессии, но не было равнодушных. Об этой сессии еще долго будут говорить. Переменах и драматических моментах и радости, звучала нелицеприятная критика в адрес исполкома. Надо поправить положение, братья за работу, засучив рукава.

Э. ИВАНОВА.

## ◆ ИЗ ПОЧТЫ

### «АГЕВЕ» НАЗЫВАЕТСЯ...

Здравствуй, уважаемая редакция! Вынуждены мы к вам обратиться. Может, и не по адресу пишем, да не знаем, куда еще. Не обижайтесь на старуху.

Зовут нас Мария Михайловна Старверова и София Лазарева Фирсова, обем уж под восемьдесят лет и живем на улице Старой в доме №№ 32 и 36, деревня Токарево.

Решили мы на старости лет провести в наши дома газ — здоровья не стало дрова заготавливать на зиму. Деревня-то, в основном, газифицирована, поэтому решили, что хлопот особых никому не доставим, ведь основная магистраль проходит в десяти шагах.

В ноябре 1987 года заключили договор с Люберецким трестом газового хозяйства, а ССМУ № 72 (теперь переименованное в ПМК-32) треста «Мособлспецстрой-3» должны были приступить к выполнению намеченных работ. Мы же выплатили сумму, оговоренную в договоре, купили оборудование и стали ждать.

В мае нынешнего года к нам приехали из треста газового хозяйства. Веселые такие. И сказали нам примерно следующее:

— Слушайте сюда, бабушки-хозяюшки! Сначала траншеи проройте, чтобы мы к вам трубы провели. В полметра. А это что у вас здесь! Печки русские! Ну-у... двадцатый век на дворе. Караван печете! Слушайте сюда! Как траншеи выкопаете, сразу начинайте печки ломать. Понятно! Мы на их месте газовую аппаратуру поставим, «агеве» называется.

Уехали гости. Мы же выкопали траншею, смалил печи. Ждали все лето, но никто больше к нам не заезжал по «газовому» делу. Холодать стало, и тогда уж сами решили инициативу проявить. Чем бог послал заманили как-то рабочих ССМУ-72 (ПМК-32). За один день трубы они уложили — могут ведь! Но закончить в тот день не получилось, а в никакие другие дни строители уже не являлись.

Так и сидим в отсыревших домах, без газа, без печек. Правнучки в гости забегают. «Бабушка, — просят, — испеки каравай! Во-от такой вышины...»

М. СТАРВЕРОВА,  
С. ФИРСОВА.

д. Токарево.

## ◆ ГАЗЕТА ВЫСТУПИЛА. ЧТО СДЕЛАНО?

### «Об одной стороне процесса»

Так называлась статья, опубликованная в «Люберецкой правде» 25 августа.

В одном из разделов публикации рассказывалось о случае бездушного отношения к покупателям со стороны работника магазина № 20, происшедшем вечером 16 августа этого года.

Редакция получила ответ за подписью директора Люберецкого продовольственного торгога Е. А. Вальшева.

«В кондитерском отделе магазина в тот день работал продавец Г. Ю. Егорова. Ее письменное объяснение рассмотрено. Вина строго предупреждена».

В коллективе магазина № 20 проведено общее собрание, на котором с работниками проведена беседа о соблюдении правил советской торговли, повышении уровня культуры обслуживания».

М. КОНЮХОВ.

На снимке: дорожный рабочий Н. К. Королев.

Фото Д. Баринова.

## ◆ УЧИМСЯ ДЕМОКРАТИИ

# ЧЕМ БОЛЕН ГОРОД —

## знает новый предисполкома

№ 18 ЛЗОСа, где работает т.Шалина, имеющая 4 детей. Необходимо использовать все резервы в организации досуга по месту жительства.

В. П. Михайлов остановился на бытовых проблемах учителей, недостаточно выделяется им квартир, путевок для отдыха.

Демократизация общественной жизни не проходит мимо школ. Кадровые вопросы решает теперь директор, минуя горно. Расширены права в отношении экзаменов переводных и выпускных. Ростки нового пробивают себе дорогу. В ряде мест начато углубленное изучение предметов, для учащихся начальных классов введена 5-дневка. Создан общественный городской совет по народному образованию. В каждой школе предстоит создать свой совет с участием не только учителей, но и учеников, родителей, общественности.

В докладе Н. А. Жукова и в выступлениях в прениях прозвучала горячая заинтересованность в решении назревших вопросов. Так, депутат В. И. Рогов — руководитель базового предприятия школы № 7 — сказал, что в корне меняются отношения между двумя партнерами. Создано 4 учебно-производственных участка по разным профессиям. Старшекласники получают зарплату, а их продукция идет в план. Так, летом ребята наряду с квалифицированными рабочими вели монтаж печатных плат. Им начислена премия. Цель тесных связей — привлечь выпускников на производство. Урок труда для них не игра, а живое, настоящее дело.

Директор школы № 3 Ж. М. Махрова рассказала о работе с шестилетками, об отсутствии достаточной пло-

виях демократизации и гласности совершенно другим становится ученик, строим с ним отношения по-старому», — сказала она. Должны стать системной отчеты директоров, работников горно в микрорайонах, в трудовых коллективах. Директора школ должны быть готовы к выборам на конкурсной основе, из нескольких претендентов.

В прениях, кроме того, участвовали: воспитатель детского комбината № 13 О. П. Козлова, старший инспектор по делам несовершеннолетних Н. П. Яськова, исполняющий обязанности директора СПТУ № 43 А. И. Князев, секретарь территориальной парторганизации А. И. Демкин.

Далее депутаты заслушали отчет директора Лыткаринского торгога Г. С. Нарудина. Содоклад сделал председатель постоянной комиссии по торговле и общественному питанию О. И. Колик. Принципиально был поставлен вопрос о недостатках в снабжении продовольствием. Активность депутатов проявилась и в ходе обсуждения этого отчета.

Затем была заслушана информация начальника управления бытового обслуживания О. П. Ламыкиной о выполнении решения сессии Лыткаринского горсовета по дальнейшему развитию бытового обслуживания населения.

На сессии были рассмотрены и другие вопросы.

Председатель сессии А. Е. Палагин объявляет следующий вопрос — организационный. Слово предоставляется первому секретарю ГК КПСС В. А. Михайлову. Он сообщил, что Г. А. Спирин перешел на хозяйственную работу, вручил ему Почетную

Думал раньше: «Дороги на то и дороги, что проторены миллионами человеческих ног, и того, кто оставил самый первый след, — попробуй найди!»

А ведь увидел. Николай Константинович Королев, дорожный рабочий, член совета бригады и партийного бюро строительного управления № 6, пробует ногой уплотненность только что сра-

## САМЫЙ

ботанного «свежего» асфальтового покрытия и на горячей, антрацитной черноте поверхности остается едва видимый след, первый на этой дороге.

Бригада из ССМУ-6 треста «Особстрой» № 2, в которой занят своими дорожными вопросами и Николай Константинович, сейчас укладывает асфальт будущих пешеходных дорожек в сквере микрорайона Красная горка.

Весь цикл благоустройства включает в себя множество работ. Это, понятно, не только дорожки. Благоустроители

мечтают (скажу по секрету), чтобы, спеша по делам, горожане проходили обновленный сквер с особым чувством, чтобы видели они красивые цветы и блестящие бусинки росы, рассыпанные в траве газонов, чтобы слышали хруст чикад-невидимок. Чтобы при-

## ПЕРВЫЙ

обретали все, теряя одно — плохое настроение. Благоустроители уверены: так и будет. Скорей бы!..

Загадка. У всех мальчишек ближайших дворов подошвы ботинок — особенной черноты. Выяснилось, что ребятам очень нравится наблюдать, как кладут асфальт. В этом — тайна суперчерных подошв. В начале-то асфальт рассыпчат, как песок, а разровняешь его деревянным совком, проведешь маленьким, но увесистым катком и — станет тягуч и липок пластилиновый, только ступи, никаким песком ботинок не ототрешь.

Но пора вернуться к строителям-дорожникам.



♦ С ЛЮБОВЬЮ  
К ПРИРОДЕ

**Золотые  
слезы**

...Тихо, стесняясь по-стороннего взгляда, плачут в сентябре деревья. Плач этот торжествен и грустен. Величаво, огромными золотистыми каплями опускаются на похолодевшую землю теплые еще недавней жизнью листья. Медленно кружатся в по-осеннему тихом и молчаливом воздухе и с грустью смотрят вокруг на празднично увядающий волшебный мир.

Золотые искры падают и отсыхают. Постепенно смет в них тлеющий огонек жизни, краски бледнеют, становятся холоднотусклыми. Листья умирают...

Иногда кажется, умирают сами деревья, выплакав последние слезы. В эти дни они похожи на родителей, навсегда потерявших детей. Потухший взор их обращен к земле, превратившейся на миг в пестрый ковер. Деревья молчат. Даже сильные настойчивые порывы ветра, возбуждавшие летом в кронах тихий шепоток, сейчас оставляют их безмолвными.

Природа торжественно засыпает. Но не всех клонит ко сну. В поведении птиц в это время наступает беспокойное оживление, меняются их повадки. За одним интересным представителем птичьего мира мне удалось недавно понаблюдать.

...«Твист», «твист» — громкий, и в то же время нежно-мелодичный свист на мгновение застыл в воздухе. Вскоре я увидел и самого музыканта. Им оказался небольшой поползень. Спутать эту птичку с какой-нибудь другой просто невозможно. Длинный, конический сильный клюв, очень короткий хвост сразу «выдают» своего хозяина. Да и наряд поползень подобран природой со вкусом, не спутаешь: спинка окрашена в голубовато-серый цвет, она прекрасно гармонирует со слегка облачным небом; от боков шеи проходит черная полоса, весь низ тела серовато-белый, а на боках и подхвостье пестреют рыжеватые перышки. Так что по красоте наряда поползень вряд ли уступит другим лесным «франтам».

В сентябре поползень покидает лес и начинает кочевать по полям и садам в поисках корма. Особенно интересно наблюдать, как поползень обследует деревья.

...Птица уселась у самого основания ствола и начала быстрыми прыжками по спирали забираться вверх. Сколько грации и скорости! И вот она уже на верхушке. Отдохнув пару секунд, поползень двинулся в обратный путь. Какие сильные у него лапки! Ведь забираясь по вертикальному стволу, он даже не придерживает тело хвостом, как другие птицы.

Вот птица, кажется, обнаружила что-то интересное. Точно! Она нашла кедровый орешек, видно, припрятанный другой птицей.

Отыскав небольшую щель в стволе, поползень закрепил в ней орех и давай долбить по скорлупе. Несколько сильных ударов — и дело сделано. Белая мякоть тут же исчезла в необычно длинном клюве. Немного потренившись, поползень нехотя вспорхнул и отправился дальше.

Осенью поползень присоединяется к стайкам синиц и держится вместе с ними до весны. Кто знает, быть может, среди бойких синиц еще увидишь моего нового знакомого...

**Д. БАРИНОВ.**

КИТАЙСКОЕ руководство, проводя реформу хозяйственной структуры, выбирает самые важные точки экономического организма страны, воздействует на них для решения тех или иных проблем. Достигнуты значительные успехи в сельском хозяйстве. За четыре года в промышленности и сфере услуг также есть немалые положительные результаты. Удалось оживить и активизировать производство, увеличить национальный доход, насытить рынок товарами первой необходимости, значительно улучшить жизнь сельского и городского населения.

На повестке дня — кардинальная реформа цен и заработной платы, ибо без этого невозможно осуществлять экономические преобразования. В последний период цены быстро повышаются, не меньшими темпами растет инфляция, в то время как заработная плата значительно отстает от них. В этом

♦ ЗАМЕТКИ КОММЕНТАТОРА

**Накануне  
важной реформы**

Тем образом, проблема цен и заработной платы, как говорится, стучится в окно. Политбюро ЦК КПСС одобрило проект реформы. Она будет проводиться в течение пяти лет. Намечается, в частности, установить государственный контроль за ценами только на небольшую важнейшую группу товаров и услуг и ввести свободные цены на подавляющее большинство товаров. Сейчас в стране существуют две системы ценообразования: устанавливаемые государством и рыночной конъюнктурой. Предлагаемая система ценообразования позволит создать такой экономический механизм управления народным хозяйством,

когда «государство регулирует рынок, а рынок ориентирует предприятия». В ходе реформы намечается в плановом порядке отрегулировать те нерациональные цены, которые мешают развитию производства. Вместе с тем будет решительно пресекаться взвинчивание цен на товары. Повышение ставок заработной платы и увеличение государственных дотаций призваны гарантировать большинству рабочих и служащих существующий ныне уровень жизни. Осуществление реформы начнется с нового года, сейчас идет широкая подготовка к ней. Намечается предпринять и другие меры, в том числе — по сдерживанию темпов инфляции, пресечению казнокрадства, взяточничества и незаконных финансовых махинаций, а также по усилению политико-воспитательной работы среди трудящихся.

**М. ЯКОВЛЕВ.  
ТАСС.**



**РУССКАЯ  
ЗАДУШЕВНАЯ**

**Выступает ансамбль  
«Ивушка» Люберецкого  
Дворца пионеров.  
Фото Н. Горячева.**

Критический материал под таким заголовком был опубликован в «Люберецкой правде» 13 июля этого года. В нем шла речь о том, как жительница поселка Малаховка Н. С. Ширкина спекулировала водкой. Сразу же после публикации в редакции стали раздаваться телефонные звонки. Люди благодарили газету и сотрудников Малаховского городского отделения милиции за бескомпромиссную борьбу со спекуляцией, называли тех, кому не по вкусу решения партии и правительства по борьбе с пьянством и алкоголизмом. По некоторым сигналам было проведено несколько рейдов, о чем сообщалось в газете.

ЧТО И ГОВОРИТЬ, не всем подобные публикации нравятся. Некоторые демагогически анонимно обвиняли автора в искажении фактов, чуть ли не в клевете, угрожали даже расправой, давали понять, что их люди есть везде и они, мол, так дело не оставят.

Но эти «голоса» «потонули» в хоре иных, тех, которые открыто осуждают пьянство и спекуляцию спиртным. Нашлись такие, кому хорошо известен «дом с мезонином». Например, житель поселка Коренево, член Союза журналистов СССР Н. М. Облезов так написал:

— Мне хорошо знаком «дом с мезонином». В нем живет мой старый товарищ — Муравейников Ю. В. Это хороший, порядочный человек. Знаю я и «героиню» стихотворения Ширкину Н. С. Совершенно правильно сказано о ее гостях: действительно, поток «страждущих» к ней нескончаем. У нее есть сын — славный мальчик лет семи-восьми. Правда, сейчас он стал необщительным и замкнутым, видно, уже многое понимает. Самое трагичное и грустное во всей этой истории, что Нина Сергеевна не хочет понять: игрушки и лакомства, которые она покупает сыну на дармовые деньги, украдены у других детей. А сколько искалеченных детских судеб из-за пьянства родителей! Сколько слез льется у мальчишек и девочек из-за этого зла! Спасибо редакции за живой, запоминающийся материал.

Другой наш читатель — подполковник в отставке И. С. Чибирев сравнивает алкоголь с оружием, поэтому и заявляет, что в свое время Гитлер, планируя завоевание всего мира, делал ставку и на алкоголь. Гитлер знал, что

пьяницу в партизаны не пойдут, детям славу отцов не передадут. На захваченных территориях ненавистных ему славян планировалось никакой медицины, никакой грамотности, только вино и табак. И современные западные стратеги, далее рассуждает читатель, пришли к выводу, что СССР военным путем практически победить невозможно. Поэтому они хотят разложить наше общество изнутри. Наркомания и пьянство — одно из видов их оружия. Нужно отбить охоту таким, как Н. С. Ширкина, травить людей ядом.

А жительница из поселка Малаховка С. Н. Горйнова утверждает: «Вот уже несколько лет приходится наблюдать картину посещения «винного магазина», которым заведует Ширкина. Случалось быть свидетельницей, как прямо у крыльца распивали «на троих», при этом были и дети. После публикации вашей заметки все осталось по-прежнему».

Москвичка В. С. Маслова, проживающая на улице Домодедовской, на которая часто бывает в нашем районе, недоумевает: «У нас в стране ограничили продажу водки и вина, сократили и срок продажи спиртного. И вдруг появляется эдакая «ангел-хранительница» некто Ширкина. Где она «добывает» спиртное и что же все это так и остается без внимания соответствующих органов? Хотелось бы узнать о принятых мерах».

Анализируя историю, опи-

санную в материале «Дом с мезонином», житель поселка Коренево В. А. Ермаков добавляет: «Товарищи, спекулянтка Ширкину Н. С. знает вся округа. Она постоянно подрывает все антиалкогольные постановления партии и правительства. Рабочие предприятия, которые расположены рядом с ее домом,

поездом останавливаемся в Малаховке у наших знакомых. Ее занятие спекуляцией наблюдали все время. Прочитав заметку, еще раз убедился, что «как веревочка ни вейся, есть все же кончик у нее».

Из всего сказанного можно сделать вывод: наших читателей очень взволновала

история, описанная в материале «Дом с мезонином». Однако какие меры приняты, мы до сих пор не знаем. Молчит и ОБХСС нашего района и другие соответствующие органы. Почему?

А тем временем у Н. С. Ширкиной нашлись активные заступники. Причем, некоторые прислали свои письма в редакцию. Вот, скажем, Ю. С. Грязнов. Назвав-шись родственником, он попытался обвинить автора материала «Дом с мезонином» в том, что он якобы грубо искажил факты и что, мол, Ю. В. Муравейников, который является соседом Ширкиной и был в числе понятых при задержании спекулянтки с поличным, не прочь сам побаловаться спиртным... Только все это чистойшей воды измышления.

А почему, собственно, подвергся таким нападка Муравейников? Не потому ли, что он открыто выступил против «бизнеса» Ширкиной? А вы думаете, это первый выпад против него? Как бы не так! В редакции есть еще одно письмо, подписанное самой Ниной Сергеевной. В нем, в частности, она пишет: «Прошу незамедлительно принять меры к соседу Муравейникову Ю. В., который в течение длительного времени (десять лет) терроризирует меня и членов моей семьи. Моя площадь решением исполкома, ЖЭКОм ОПХ подлежит капитальному ремонту, сосед Муравейников проявляет хулиганские действия и мешает проводить

ремонт...»

В чем же проявляются хулиганские действия человека, который имеет награду за труд, является автором нескольких изобретений и в начале 50-х годов в числе тридцатитысячников поднимал сельское хозяйство, нам выяснить не удалось. Впрочем, этим же вопросом, но также безуспешно, занимались и в Малаховском городском отделении милиции.

Что и говорить, велико желание у Нины Сергеевны отделаться от соседа! В ход идет даже такое средство, как наступление на жизненное пространство Муравейниковых, на их жилищные условия. Ширкина без разрешения исполкома выстроила террасу, вплотную примыкающую к дому и загораживающую вход соседям, а потом возвела капитальную стену, которая и «ужала» коридор Муравейниковой более чем на полметра.

И что любопытно: эти начинания активно поддерживает даже начальник ЖКО ОПХ «Коренево» М. М. Моисей. Но делает она это бюрократическим способом. Вот, скажем, присылает бумажку такого содержания, заверенную, кстати, печатью и личной подписью: «Тов. Муравейников Ю. В., ОПХ «Коренево» просит Вас освободить мезонин, занятый Вами самовольно, в 10-дневный срок. В противном случае будете выслены в административном порядке». И при этом, конечно, «забывает», что Муравейников поселился в нем около десяти лет назад с разрешения бывшего руководства хозяйства.

Да, к сожалению, пока нелегко сдать те, кто привык жить в обход закона, за счет нетрудовых спекулятивных рублей. Чтобы избежать ответственности, они пытаются поставить под сомнение репутацию тех, кто непримиримо борется с ними. В ход идут измышления, выдумки, грубость, бестактность. И удивительное дело, пока подобное Ширкиной сходит с рук. Доколе будет такое происходить?

**Хотя письмо  
не опубликовано**

Редакция получила письмо от семидесяти подписавших работников завода имени Ухтомского. Вот что они сообщали: «Мы живем в районе остановки «Школа». Был здесь магазин «Бытовая химия». Нельзя сказать, что отвечал он всем требованиям — часы работы неудобны для покупателей были, ассортимент неширок. Однако, даже постовав в очереди, мы могли купить стиральный порошок, отбеливатели, какие-то другие товары. И вдруг магазин отдал операторам. Теперь после работы нужно идти за хозяйством в центр Люберец или ехать в Москву. Ехать за порошком, иглоками, нитками. Разве так нужно дело ставить!».

Вот такая жалоба с пожеланием, с упреком в неравносторонности работников торговли.

Сразу скажем, что речь шла о магазине Люберецкого промторга, руководством которого, ознакомившись с письмом авторов, уведомляет, что магазин закрыт по требованию жителей дома, где располагались торговые площадки, а также по предписанию Люберецкой санэпидстанции. Причина — загрязнение воздуха испарениями химических веществ, шум вентиляционных установок.

Далее в ответе сообщается, что, учитывая просьбу заводчан, в павильоне магазина № 2 «Товары для женщин», расположенном на территории предприятия, будет организована продажа товаров бытовой химии.

И вот еще сообщение, которое обрывает многих люберецан: в четвертом квартале текущего года на улице Красная в Люберецах открывается магазин «Хозяйственные товары» с торговой площадью 540 квадратных метров.

ТРИ СЛОВА — «СЛУШАЮ СВОИ РУКИ» — абсолютно точно выражают суть моего метода диагностирования, лечения и профилактики заболеваний. Да, я говорю именно о методе, поскольку способы лечения «наложением рук» или с помощью так называемого бесконтактного массажа были известны в самых разных странах еще с древних времен — они бурно развивались, то прятались в подполье под натиском преследований, а то и вовсе исчезали, становясь утерянными навсегда.

Немало сил и времени потратила я на то, чтобы изучить эти способы лечения, а с годами, в ходе ежедневной целительной практики приобретенный опыт, его совершенствование, сделанные на его основе открытия, множественные, естественно, на природный дар, позволили говорить о том, что я создала свой собственный метод. И более того — я убеждена, что моим методом могут в дальнейшем овладеть не только люди, обладающие особыми способностями, но и многие желающие. Он может стать достоянием для большинства врачей при лечении разных заболеваний — а при профилактике — для самого широкого круга людей.

Я твердо верю, что со временем профилактическая направленность, являющаяся основой основ моего метода, станет оружием человечества в борьбе против болезней и за продление жизни. Мы ведь давно говорим об отпущенном человеку веке, но пока до своего «законного» столетнего возраста доживают лишь считанные десятки людей.

Это не фантастика, это твердая убежденность. Конечно, метод свой я создавала на основе собственной индивидуальности, на основе того явления, которое ученые-физики уже окрестили «феноменом Д» (под этой таинственной буквой спрятано мое имя или моя фамилия), но сейчас стараюсь сделать его максимально доступным не только для изучения, но и для применения на практике. Я с радостью передаю свой опыт медикам, об этом еще буду говорить дальше. Сейчас же хочу подчеркнуть и обратную связь — я стараюсь опираться на медицинские знания и аппаратную диагностику.

Скажем, окончательный диагноз болезни ставлю только с помощью медиков, а точнее — вместе с ними. Осмотрев больного, выявляю его болезнь, определяю нарушения в больном органе и посылаю пациента в медицинское учреждение на обследование. Считаю такой контроль при диагностировании заболеваний обязательным и для себя, и для тех, кто будет следовать моему методу. Хотя я практически не допускала ошибок в своих диагнозах, все еще думаю, что еще одно подтверждение диагноза не может помешать.

Я ощущаю каждого человека как планету, сигналы которой идут в мои руки. Эти

биологические сигналы существуют для меня так же реально, как для других азбука Морзе. Убеждена, что в будущем биосигналы, идущие от человека к человеку, будут зафиксированы специально созданными приборами, записаны на пленку и расшифрованы.

Моя аппаратура, мой инструмент — это собственные руки. Держа их на некотором расстоянии от больного, или проводя ими вдоль тела, кончиками пальцев я свободно принимаю сигналы — теплые и холодные, резкие и едва пульсирующие, а то и ввинчивающиеся в меня, как металлическая стружка. Ежедневно практикую, с годами я абсолютно точно по частоте, силе, характеру этих сигналов научилась определять их источник, а значит — устанавливать болезнь сигнализирующего органа и степень развития болезни.

Руки я слушаю и при лечении, проводя свои манипуляции на каждом сеансе. Изучив великое множество биосигналов, я смогла с годами выработать методику лечения многих болезней, дозировать продолжительность каждого сеанса, каждой серии сеансов, каждого курса лечения.

За свою жизнь мне удалось и удается лечить ишемическую болезнь сердца и инфаркт миокарда, простатит и хронические гинекологические болезни, цирроз печени и язву желудка или двенадцатиперстной кишки, трофические язвы и другие незаживающие раны, бесплодие и импотенцию, туберкулез и эпилепсию травматического характера, нефрит и косоглазие, различного рода неврозы, а также немало других болезней.

Добавлю, что в моем методе диагностирование, лечение и профилактика тесно связаны между собой и не являются обособленными. Поскольку руки мои всегда в работе, то еще во время первого сеанса, когда я устанавливаю предварительный диагноз, лечение уже начинается. Во время лечения какой-то конкретной болезни при воздействии на пораженный орган и усилением микроциркуляции крови идет одновременно и профилактика других возможных заболеваний.

На профилактическую методику я возлагаю особые надежды. Овладев ею, человечество в будущем будет спокойно за своих детей: ведь мы научимся контролировать и нормализовывать обмен веществ, выводить из организма все шлаки, а это поможет приостановить старение клетки, стабилизировать защитные функции человека, заставить четко работать его иммунную систему, не подпустить многие страшные болезни, который сейчас все еще подбираются к нему.

Но это пока мечты, хотя я страстно верю, что они непременно станут реальностью еще при нашей жизни, еще в нашем веке. Эта вера и помогает мне на трудном пути.

# «СЛУШАЮ СВОИ РУКИ»

(Советы Джуны)



На снимке: Джуна Давиташвили демонстрирует свои возможности бесконтактным массажем повышать температуру тела на 1-2 градуса.

Фотохроника ТАСС.

## ОБЪЯВЛЕНИЯ \* РЕКЛАМА

### В кинотеатрах и Дворцах культуры

**КИНОТЕАТР «ОКТЯБЬ»**  
Сегодня: (большой зал) — «МАЛЕНЬКАЯ ВЕРА» (2 серии) — 10-30, 13, 15-30, 18, 20-30.

**КИНОТЕАТР «ОРБИТА»**  
Сегодня: «ПИРАТЫ» — 14; «ВЕЛЬД» — 11, 16, 18, 19-45, 21-30.

**КИНОТЕАТР «СОЮЗ»**  
Сегодня: «ЦЫГАНКА АЗА» — 11, 15-30; «ДУША МОЯ» (2 серии) — 13, 17-30, 20.

**ДОМ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМ. УХТОМСКОГО**  
Сегодня: «КУРЬЕР» — 13, 19, 21.

**ЛЫПКАРИНСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «МИР»**  
Сегодня: «ОКНО СПАЛЬНИ» — 17-30, 19-30, 21-30.

**ТОМИЛИНСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «ЗВЕЗДНЫЙ»**  
Сегодня: «АЛЛО, ТАКСИ!» — 19.

### Хотите стать директором?

**КОМПЛЕКСНЫЙ научно-исследовательский и проектно-конструкторский институт обогащения твердых горючих ископаемых (ИОТТ)** объявляет выборы на конкурсной основе на следующие должности: директора института; начальников отделов — технологического, энергетического, конструкций и сооружений, оборудования, патентного; заведующих отделами — экспериментального и научно-технической информации. Лица, желающие принять участие в конкурсе на замещение указанных должностей, подают заявление в совет трудового коллектива ИОТТ до 25 сентября 1988 года по адресу: г. Люберцы, пос. ВУГИ, ИОТТ. За справками обращаться в отдел организации труда и кадров. Телефон 553-57-02.

1-1

### Вниманию покупателей!

**ЛЮБЕРЕЦКИЙ** промторг предлагает новый вид платных услуг — **ПОЧТОВЫЕ ПЕРЕВОДЫ-ЗАКАЗЫ!** Комплектование заказов из подарочных товаров, имеющихся в продаже в магазинах:  
«Кристалл» — ул. Смирновская, д. 18/20;  
№ 41 «Салон для новобрачных» — пос. Калинина, д. 42;  
№ 24 «Турист» — Комсомольский пр., д. 5;  
№ 20 «Эфир» — ул. Смирновская, д. 17/16;  
№ 26 «Школьник» — Октябрьский пр., д. 209;  
№ 34 «Сделай сам» — Комсомольский пр., д. 11.  
Почтовые переводы-заказы принимаются на предприятиях связи по имеющемуся каталогу не позднее чем за 15 дней до даты вручения подарка, а к общенародным праздникам (Новый год, Международный женский день и т.д.) — не позднее чем за 20 дней.  
Телеграфные переводы-заказы принимаются соответственно за 6 и 10 дней.  
За услугу (комплектование и подарочную упаковку) магазин взимает 1 руб. 70 коп.  
**ПРИГЛАШАЕМ ВОСПОЛЬЗОВАТЬСЯ НАШИМИ УСЛУГАМИ!**

Люберецкий промторг.  
1-2

# НОВОСТИ ФУТБОЛА

## По второму кругу

Начался второй круг первенства района среди коллективов физкультуры первой группы. В зачет каждого коллектива идут результаты шести команд (мужской, двух юношеских и трех детских). Упорная борьба за лидерство в общем зачете развернулась между коллективами «Торпедо» (завод им. Ухтомского) и совхоза «Белая Дача», в активе у которых по 57 очков. Лишь на два очка отстает от них команда «Урожай» Томиллинского ППО, занимающая третью строку в турнирной таблице. На четвертом месте (45 очков) расположилась дзержинская «Орбита».

В стане аутсайдеров борьба за восьмое место, дающее право остаться в первой группе, идет между командами Люберецкого комбината строительных материалов и конструкторов (27 очков) и коврового комбината (21 очко).

Среди мужских команд уверенно лидирует «Торгмаш» (12 очков). Любопытно, что единственное поражение лидеру нанес именно аутсайдер — «Строитель» (ковровый комбинат) со счетом 2:1. На второй строке турнирной таблицы пока «Искра» (Ухтомский микрорайон), в активе которой 10 очков, но ее может обойти «Спартак» из Некрасовки, имеющий одну игру в запасе.

Не менее интересно проходит борьба за звание чем-

пиона района среди юношеских команд старшего возраста (1970-71 гг. р.). Пока впереди юноши, представляющие совхоз «Белая Дача» (11 очков), по десять набрали «Торгмаш» и «Урожай» (Томиллино). Все решится в очных поединках лидеров. Среди юношеских команд младшей возрастной группы (1972-73 гг. р.) борьбу за первенство ведут «Искра» (12 очков) и «Урожай», который набрал на очко меньше. Но сельские футболисты сыграли на два матча меньше.

В общем зачете среди детских команд трех возрастных групп лидируют люберецкие торпедовцы (тренеры А. Садков и М. Бородулин) — 37 очков, на три очка меньше у юных футболистов совхоза «Белая Дача» (тренер В. Ложников). Третью позицию занимает «Урожай» (тренер В. Кутырин).

Впереди еще шесть туров увлекательной борьбы, и лишь в середине октября определятся победители.

## Двойной успех люберчан

На стадионах пос. Томиллино завершились зональные соревнования ветеранов футбола Подмосковья, в которых приняли участие команды гг. Жуковского, Лыткарино, Железнодорожного, Люберец, Дзержинского и пос. Томиллино. Администрация стадиона «Урожай» (ТППО),

где проходил парад открытия, хорошо подготовилась к встрече гостей. В отличном состоянии было футбольное поле, раздевалки, обслуживание команд, в чем немалая заслуга директора стадиона В. К. Давыдова.

Уверенно пришли к финалу команды пос. Томиллино (тренер В. Цубан) и г. Люберцы (капитан команды В. Березанов). Томиллинцы в упорной борьбе переиграли в полуфинале дзержинских ветеранов, а люберчане своих основных соперников последних лет, победителей зимнего турнира, футболистов из г. Жуковского. Финальный поединок получился менее зрелищным, видимо, из-за усталости спортсменов.

И все же обе команды показали неплохую игру. Победили томиллинские футболисты. Красивый гол забил А. Епифанцев. По положению МОС ВДФСО профсоюзов в финал кубка, который состоится 7 октября в Люберцах на стадионе «Торпедо», вышли оба финалиста.

Из других зон в финал пробилась команда городов Озеры, Коломна, Ивантеевки, Шатурь, Кашкы. Пожелаем нашим ветеранам успеха в этом престижном турнире и приглашаем болельщиков на трибуны стадиона «Торпедо» поддержать ветеранов, так много делающих для популяризации футбола и активного спортивного долголетия.

Подборку подготовил В. ПЕРЕМЕНИН, председатель федерации футбола.

### Давайте познакомимся!

Мужчина 36 лет, рост 170 см, приятной внешности, без вредных привычек, ищет спутницу жизни. Писать: 140160, г. Жуковский-7, до востребования владельца паспорта XVIII-ИК № 513629.

**ЛЮБЕРЕЦКИЙ** техникум сельскохозяйственного машиностроения объявляет прием учащихся 8-х классов на подготовительные курсы с последующим поступлением в техникум. Одновременно продолжается прием на вечернее отделение техникума. Принимаются лица, окончившие 10 классов.

За справками обращаться по адресу: г. Люберцы, Октябрьский проспект, 114, тел. 553-17-41, 554-91-14.

2-3

### Уважаемые товарищи!

9 сентября в магазине № 57 «Хозтовары-сантехника», расположенном по адресу: ул. Шоссейная, д. 6, при отпуске товара по чеку организации случайно были отпущены 16 3-метровых карнизов по цене 14 рублей, вместо оплаченных 4. Сумма разницы составила 168 рублей.

Убедительная просьба вернуть 12 неоплаченных карнизов. Люберецкий промторг.

СНИМУ квартиру со всеми удобствами и обстановкой в г. Люберцы, пос. Томиллино, пос. Красково. Звонить по телефону 557-33-60.

**ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА**

140005, г. Люберцы, ул. Красноармейская, д. 4

Отделы: партийной жизни — 553-14-72; писем и бюро знакомств — 553-27-07; промышленности — 553-27-35; сельского хозяйства — 553-38-60; отв. секретарь — 554-52-74; корп. по строительству — 554-84-12; бухгалтерия — 554-32-16; корректорская, прием — объявлений и фотокорреспондент — 553-26-83.

Редактор А. Н. ВАСИН.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам.